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Povzetek raziskave

▪ Raziskava med meščani o odnosu in percepciji turizma v Mestni občini Ljubljana razkriva 
zanimive vpoglede v mnenja prebivalcev o vplivih turizma na mestno okolje. Ključne ugotovitve 
kažejo, da večina prebivalcev Ljubljane (približno tri četrtine) ohranja pozitiven odnos do 
turizma, pri čemer so največji izzivi, ki jih zaznavajo, gneča in visoke cene. Kljub temu pozitivne 
asociacije prevladujejo, še posebej v povezavi z zelenimi površinami, dogajanjem v mestu in 
urejenostjo mestnega jedra.

▪ Središče mesta je priljubljeno za sprehode, nakupovanje in obiskovanje lokalov. 

▪ Prebivalci, predvsem iz četrtnih skupnosti, kot so Jarše, Šentvid in Dravlje, so najbolj zadovoljni z 
življenjem v Ljubljani, medtem ko nekateri iz četrtnih skupnosti, kot so Posavje in Vič, kažejo 
večjo pripravljenost na izselitev, če bi to izboljšalo njihove življenjske razmere.

▪ Glede aktivnosti in dogodkov v četrtnih skupnostih so mnenja deljena. Več organiziranih 
dogodkov si nadpovprečno želijo prebivalci Sostra, Polja, Dravelj, Črnuč in Most, medtem ko so 
prebivalci Rožnika, Centra, Posavja, Trnovega, Jarš in Bežigrada, manj naklonjeni večji količini 
dogodkov v svoji četrtni skupnosti.



Vzorec

Vzorec raziskave je obsegal 1.420 prebivalcev Ljubljane zbran v 2 valih (junij in september 2024). Od
tega je 129 vprašanih iz ČS center (9,1 %) in 1.291 iz preostalih ČS (90,9 %). Med četrtnimi
skupnostmi je najvišji delež anketiranih iz ČŠ Bežigrad (15,0 %) in ČŠ Šiška (11,9 %), ki imata tudi
najvišji delež prebivalcev.

Med anketiranimi je 50,6 % moških. Najvišji delež med njimi je starih med 36 do 45 let (23,8 %).
Sledi starostna skupina 46 do 55 let (18,1 %), najmanjši delež je mladih starih do 25 let (11,2 %) ter
starejših med 66 in 75 let (12,9 %). Večina anketiranih ima univerzitetno, izobrazbo/bolonjski
magisterij ali več (58,2 %). Sledijo tisti s štiri letno srednjo šolo oz. gimnazijo (30,9 %), samo 10,4 %
anketirancev ima poklicno izobrazbo ali manj.

Med anketiranci je malo manj kot polovica takšnih, ki v Ljubljani živijo več kot 40 let (40,9 %), manj
kot petina (17,1 %) jih v Ljubljani živi manj kot 10 let.

Manj kot desetina anketirancev dela na področju turizma.

Približno polovica anketirancev živi v lastniškem stanovanju ali hiši brez kredita, malo manj kot
četrtina (23,0 %) pa plačuje najemnino (tržno ali ne-tržno).



Prva misel v povezi s turizmom v Ljubljani / 
percepcija turizma v Ljubljani

Če bi lahko z eno besedo poimenovali oz. opisali turizem v Ljubljani, katera beseda bi to bila?



Aktivnosti v mestnem jedru (v %)

Kaj vam je v mestnem jedru všeč glede turizma?   Prosimo, izberite 5 najbolj všečnih elementov. 

Dve tretjini prebivalcev 
MOL sta v mestnem 
jedru vsaj enkrat 
tedensko. Najbolj 
pogoste aktivnosti  med 
obiskom mestnega jedra 
so sprehodi, opravki, 
obiski lokalov ter 
nakupovanje. 
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Število dogodkov v četrtni skupnosti (v %) 

Več dogodkov naj bo organiziranih v četrtni skupnosti, kjer prebivam (trditev). 
Bi bili pripravljeni aktivno sodelovati pri oblikovanju vsebin v vaši četrtni skupnosti?

40% anketirancev si želi več 
organiziranih dogodkov v svojih ČS, 
med njimi si nadpovprečno tega 
želijo prebivalci Sostra, Polja, Dravelj, 
Črnuč in Most. Podpovprečno pa si 
tega želijo prebivalci Rožnika, Centra, 
Posavja, Trnovega, Jarš in Bežigrada. 
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Želja po večjem obsegu posameznih vsebin (v %)

Katerih vsebin si želite več v svoji  četrtni skupnosti? Prosimo vas, da na lestvici od 1 do 6 ocenite, koliko se z njimi strinjate.

Prebivalci Bežigrada si 
nadpovprečno želijo več umetniških 
razstav in gostinske ponudbe z 
mednarodno kuhinjo, prebivalci 
Trnovega pa si nadpovprečno želijo 
več glasbenih dogodkov.
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Splošno zadovoljstvo z življenjem v Ljubljani

Prosimo vas, da na lestvici od 1 do 6 ocenite spodnje izjave. V tabeli prikazujemo povprečno oceno zadovoljstva ter povprečne ocene strinjanja s trditvami. 

Osnova: vsi anketiranci – združena vsa merjenja skupaj (2023 in 2024). 

Na splošno je večina anketiranih 
zadovoljnih z življenjem v Ljubljani 
(povprečje 4,6 na 6 stopenjski 
lestvici). Najbolj so z življenjem v 
Ljubljani zadovoljni prebivalci ČS 
Jarše, Šentvid in Dravlje, najmanj pa 
prebivalci ČS Posavje in Vič. 
Prebivalci teh dveh ČS so tudi 
nadpovprečno izrazili pripravljenost 
za izselitev iz Ljubljane.

Zadovoljen sem, da 
živim v Ljubljani

V Ljubljani je vse, kar 
potrebujem

Iz Ljubljane bi se odselil, če 
bi si s tem izboljšal 

življenjske ali delovne 
razmere

Kakovost življenja v 
Ljubljani je visoka (na 

splošno)

Jarše (n=107) 5,0 5,1 3,7 4,6

Šentvid (n=159) 4,9 5,1 4,1 4,6

Dravlje (n=159) 4,9 5,1 4,0 4,4

Sostro (n=49) 4,9 5,1 4,1 4,5

Golovec (n=115) 4,8 5,1 4,2 4,5

Črnuče (n=107) 4,8 4,8 3,9 4,6

Rudnik (n=126) 4,8 5,0 4,0 4,5

Trnovo (n=91) 4,8 4,9 3,6 4,4

Rožnik (n=118) 4,7 4,9 4,1 4,4

MOL (n=2833) 4,7 4,9 4,1 4,3

Šiška (n=339) 4,7 4,8 4,1 4,3

Moste (n=231) 4,7 5,0 4,0 4,3

Polje (n=197) 4,7 5,0 4,2 4,4

Center (n=303) 4,7 4,8 4,1 4,3

Bežigrad (n=411) 4,7 4,9 4,1 4,3

Šmarna gora (n=51) 4,6 4,8 4,1 4,3

Vič (n=216) 4,4 4,7 4,4 4,0

Posavje (n=55) 3,8 4,6 4,6 3,8
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